
Nas nafvažneiši apostola! 
»Prosim vas, ne prezrite najvažnej

šega sredstva, katero nam je v boju 
proti nasprotnikom katoliške misli da
no, namreč tiska! Brez njega ste izgu
bljeni.« Tako je govoril sedanji sveti 
Oče Pij XI. neki skupini romarjev. — 
Res, mi katoličani se važnosti dobrega 
tiska premalo zavedamo. Tisk je vele
sila, ki usužnjuje duhove in dela jav
no mnenje. Če hočemo, da bo javno 
mnenje katoliško, naklonjeno verske
mu pokretu, tedaj moramo razširiti 
naš katoliški tisk v sleherno hišo, v 
najzadnjo gorsko vas. Nobena hiša bi 
ne smela biti brez katoliškega lista. 
Noben zaveden katoliški fant in dekle 
brez svojega glasila. 

Najstarejše mladinsko glasilo »Naš 
dom« stopa zopet pred Vas, katoliški 
slovenski fantje! Polnih 26 let že pri
haja med slovensko mladino. Ves čas 
svojega obstoja je bil glasnik katoli
ške misli, slovenske zavesti, pristne 
krščanske izobrazbe. Nismo imeli še 
nobenega mladinskega glasila, ko je 
načel izhajati »Naš Dom« ter orati le
dino na verskem, prosvetnem in narod
nem polju med slovensko mladino. — 
»Naš Dom« je bil tisti, ki je pomagal 
našim voditeljem sprožiti ogromen 
plaz narodnega in verskega gibanja, 
ki je zajel pred 30 leti slovensko mla
dino ter rodil najlepše sadove. Vsi dru
gi mladinski listi so nastali pozneje v 
dobi, ko so bile vrste mladega rodu že 
godne in močne, kar je bila zasluga na
šega štajerskega glasila. »Naš Dom« 
ima za seboj tradicijo, katere se ni tre
ba sramovati, na zasluge, za versko in 
prosvetno obnovo slovenske mladine 
je lahko ponosen. 

»Naš Dom« vabi Tebe slovenski fant 
pa tudi dekle zopet na naročbo. V po

polnoma novi, lepi in prikupni obliki 
bo predvidoma že ob Božiču prišel v 
roke naročnikov. Tudi vsebinsko se bo 
popolnoma preuredil, tako da bode v 
polni meri dosegel svoj cilj, ki ga ima 
kot glasilo škofijskega vodstva FKA. 
S tem, da je postal »Naš Dom« glasilo 
našega verskoobnovitvenega gibanja 
v KA, je podana dolžnost, da si »Naš 
Dom« naroči sleherni katoliški fant v 
lavantinski škofiji. 

Te dni so dobili skoro po vseh žup
nijah naši zaupniki nabiralne pole za 
nabiranje novih naročnikov. Ko bodo 
prišli agitatorji k Vam, ne odrecite, 
ampak z veseljem žrtvujte malenkost
no naročnino 12 Din. Če ne moreš pla
čati vsega naenkrat, pa lahko plačaš 
naročnino v dveh ali celo treh obro
kih. To pa bo vsak zmogel. Število na
ročnikov se mora dvigniti. V lavantin
ski škofiji je okrog 60—65 tisoč fantov, 
ali bi ne bilo mogoče med to veliko 
fantovsko armado nabrati 10 tisoč na
ročnikov? Ni nemogoče, če gre vsak s 
podvojeno pridnostjo na delo. Vse mo
ra voditi zavest, da bomo najuspešnej
še širili katoliško misel in jo utrjevali, 
če bomo imeli v vsaki hiši naš list, ki 
bo mesto nas govoril in branil katoli
ška načela. Kolikor novih naročnikov 
bomo pridobili za »Naš Dom«, toliko 
novih prijateljev bo imelo naše giba
nje! — 

Kako bomo torej naredili? Postavi
mo si cilj: V vsako faro 160 »Naših Do

mov«! K temu cilju se skušajmo čim 
bolj približati. Po tem, v koliko so se 
v tej ali oni fari približali tej številki, 
bomo sodili delavnost naših akcijona
šev in zaupnikov, pa tudi zavednost 
naše mladine. 

Če kje niste dobili nabiralnih pol, 
pišite po nje upravi »Našega Doma« v 
Maribor, Koroška cesta 5. Priglasite se 
novi zaupniki! Z združenimi močmi 
na delo za »Naš Dom«! Pokažimo, kaj 
znamo štajerski fantje! 

Središče ob Dravi. Narodna pr os veta v Sre

dišču ob Dravi priredi dne 5. deicembra, ob 
pol 6. uri zvečer, nastop Miklavža, združen z 
družabnim večerom, pri pogrnjenih mizah. 
Spored je zelo pester, zato na veselo svidenje 
na Miklavževo! — Dne 8. decembra, popoldne 
ob treh, pa vprizori znan mater i j »Slehernik«, 
enega izmed najbolj priljubljenih misterijev 
naših odrov. Ponovitev istega je dne 10. dec, 
ob 7. uri zvečer. Vstopnina običajna. 

Št. Andraž pri Velenju. Vljudno naznanjamo, 
da se igra »Vaški lopov« zadnjo nedeljo zato 
ni vršila, ker je pristojna oblast sporazumno z 
društvenim odborom prireditev igre določila na 
prvo adventno nedeljo dne 2. decembra. Ker se 
igra dne 2. decembra sigurno vrši, vljudno va

bimo vse, da nas obiščete v najobilnejšem šte

vilu. Za toploto v dvorani bo za slučaj mrzlega 
vremena preskrbljeno. Torej na prvo adventno 
nedeljo na veselo svidenje! — Odbor. 


